

Berichtigungen.

- In No. 1 Seite 45 Zeile 17 v. o. statt „Nitroxyl“ lies: „Nitrosyl“.
 Seite 47 Zeile 8 v. u. statt „ $H^5 N^*$ “ lies: „ $H^6 N^3$ “.
 Seite 49 Zeile 6 v. o. statt „normal“ lies: „abnorm“.
 Seite 50 Zeile 19 v. u. statt „Dithylen“ lies: „Aethylen“
 Seite 50 Zeile 4 v. u. statt „Platosen“ lies: „Platosum“.
- In No. 12 Seite 640 Zeile 15 v. u. statt „andere“ lies: „auch“.
 Seite 677 Zeile 19 v. o. statt „sicher in einem“ lies: „in sicher reinen“
 Seite 677 Zeile 22 v. o. statt „auch“ lies: „doch“.
- In No. 13 Seite 749 Zeile 8 v. u. statt „nördlichen“ lies: „südlichen“.
 Seite 749 Zeile 5 v. u. statt „nämlichen“ lies: „nördlichen“.
 Seite 754 Zeile 15 v. u. statt „den Grund zu“ lies: „einen Grund finden, an“.
 Seite 754 Zeile 13 v. u. statt „finden — wenn“ lies: „zu zweifeln; in keiner Weise aber, wenn“.
- In No. 17 Seite 910 ist zuzusetzen bei „eingegangen“: „als Separat-Abdruck aus den Annalen der Oenologie an Hrn. W.“
 Seite 920 Zeile 11 v. u. lies: „0,1489“ statt „0,1419“.
 Seite 922 Zeile 4 u. 6 v. o. lies: „A. G. Naguet“ statt „A. H. Naguet“

Nächste Sitzung: Montag, 8. Januar.
